

联系人:

丁元庆 662-202-4312 孙大勇 662-801-7513
赵建平 662-915-7151 卜庆营 662-915-7257
李兴从 662-915-6742 潘志强 662-915-1548
桂利川 662-915-6745



本月金句: 约翰福音15:15

耶稣说: 以后我不再称你们为仆人, 因仆人不知道主人所作的事。我乃称你们为朋友, 因我从我父所听见的, 已经都告诉你们了。

家事公告:

- 鼓励弟兄姐妹和朋友们参加主日的中文查经班。要求事先读圣经并思考问题, 主日下午约40分钟用于读经讨论, 30分钟听一段录音信息。目前查考《歌林多后书》, 参考资料来自“九十九只羊”网站。
- 在餐馆工作的秦弟兄和CHAN参加了本月的华语主日聚会, 在餐馆刚信主的喻弟兄也参加了周间的查经和祷告会, 感谢神将 OXFORD 的福音工作拓展到校园以外的华人。
- 八月六日, 星期五特别聚会; 弟兄姐妹和朋友们聚餐, 唱诗歌并观看福音录像。
- 八月25日, 惠英姐妹将开车送女儿去纽约上学, 求神赐平安。
- 2010年七月团契帐务公布如下:
前结余:\$2395.22; 收入:\$410; 支出:\$128.23; 结余:\$2676.99
有疑问请同赵建平弟兄和卜庆营弟兄联系。

短文分享: 美国朋友

有什么比北国的候鸟、秋山的红叶更准时? 答案是中国留学生的出国潮。一进入八月, 你就看见他们来了。三十多年以前我来的时候, 手上提了一只电饭锅, 箱里装了一些后来全没用上的东西, 十足乡巴老进城。今天可不一样, 你到机场去看看, 刚下机的往往比来接机的还要时髦。

但是留学生的外貌造型虽然在变, 这里仍有几件不变的事。比如初入美国社会的新鲜感, 看见美国胖子身裁的错愕感, 别人为你开门对你礼遇的意外感, 语言表达不足的尴尬感, 都将成为你一生难忘的记忆。在美国尤其不该错过的, 就是交新朋友的机会。

美国是一个接触各民族各文化的好地方, 天南地北世界一家, 自从有人类以来, 谁曾有我们这等机会? 一般而言, 南方的典型老美喜欢交新朋友。他们对你主动表示友善、很好奇、又喜欢帮助人。如果你投桃报李, 能把自己打开, 对他表示相同的兴趣, 那么在美国交新朋友一点也不难。但是新奇劲过了、交了洋朋友又怎样? 中国学生一心向学, 对于他们“社交生活”的那种专业热情, 既没体会也没功夫, 还是做个泥上偶然留鸿爪的独行侠吧。虽然如此, 既然来到海外, 有个朋你不能不交: 就是你自己。

和自己交朋友? 不错, 或者说真正认识“自己”这个朋友。因为无论是谁, 到了这个地方, 只要你不过度盲目自大, 就不仅能接触到无奇不有的新鲜人, 还必然会借镜他们来重估自己。你以为自己大方吗? 比你更慷慨坦荡的人可多了、那怕是萍水之交也一视同仁、风度奇佳; 你恨自己小气吗? 有人比你更敢扯脸, 自私露骨的程度让你难以置信。除了别人令你反思, 晚上回到家涂四壁的屋里, 房门一关、灯下独处, 心中沉积多年的东西, 也会像落了潮的海岸, 纷纷出水, 叫你触目惊心。这都是你在国内那种拥挤、吵杂又熟悉的环境中, 不容易体会的事。日子久了, 人在这里难免要问自己两个问题: 到底, 我是怎样的人? 还有, 我当成为怎样的人呢?

圣经里有个说法，供您参考，或许您愿意在夜深人静的时候慢慢咀嚼。照圣经看，我是怎样的人呢？我是一个“私欲与灵魂争战”的人。私欲是什么？显而易见的事都属于私欲，圣经还为我们开了个单子，比如奸淫、污秽、邪荡、拜偶像、仇恨、争竞、忌恨、恼怒、结党、纷争、嫉妒、凶杀、醉酒、荒宴等，都属私欲。你可能出国的时候没托运它们做为随身行李，但向您打保单，它们全都随您上了飞机又下了飞机。灵魂是什么？就是那个想要抗拒私欲却使不出力、被私欲打败之后又会后悔的你。谁说人没有灵魂来着？看见了私欲，就没有人看不见自己的灵魂。争战，就是它俩在打架。这争战很消耗人、比老师的作业还折磨人。你忙的时候忘了它们，一闲下来就发现它俩仍在打，这争战的战况也不会因为你出国留洋、或学成归国而有丝毫改变。它俩今天互不相让，有一天还要同归于尽。

这就引出下一个问题：我应当成为怎样的人呢？这问题从表面上看来问了也是白问，因为既然私欲是你，灵魂也是你，所以无论谁赢了，输的还是你。实际上却不然，因为圣经还为我们指出了一条所谓的“得救之路”。从哪儿得救呢？今天从这无止境的争战中得救，将来从神永远的审判中得救。原来在神看，灵魂是你、私欲却不是你，私欲是从罪而来的差役，偷偷跟你上了飞机又下了飞机，是不请自来的不速之客，整天纠缠着你的灵魂不放。所以人被称为“罪人”、一个被罪所奴役的灵魂。神不愿见你的灵魂，在这个与私欲的争战中无止境地消耗下去，更不是要因灵魂常常被打败而定罪我们，相反的，神要把我们从这个无奈的争战中释放出来，尝尝灵魂应有的自由、平安与喜乐，找到这个，您就离自己应有的样式不远了。

圣经说“耶稣基督降世为了要拯救罪人”。这是神从天上伸下来一个梯子，他差遣儿子耶稣基督为你钉了十字架、死而复活。这个福音的道理，从前若有人对你说，一定遭你耻笑，今天对你说，或许你能开始听得进去。因为有成千累万的学长会向你做见证，告诉你说留学生的孤单，是认识自己、认识主最好的机会。细心往里头看，就会明白私欲不是你的朋友；虚心往圣经看、用信心抓住十字架，你还会得到一个永远的朋友。

但愿你在美国能交对朋友。

《世外桃源》八月福音单张 <http://www.swtychina.com>

短文分享：当我说我是基督徒时

当我说我是基督徒时
我并不是在叫喊着「我是得救的」
而是在低声的说「我曾经迷失过，
所以我选择了这条路」

当我说我是基督徒时，
并不是因为我觉得比你高一等
而是承认我一直在蹒跚而行
所以我需要一位生命中的向导

当我说我是基督徒时
我并不是在显示自己很强壮
而是在承认自己的软弱
并祈祷寻求继续前进的力量

当我说我是基督徒时
我并不是在吹嘘我的成功
而是在承认自己的失败
并且没有能力偿还所背负的债

当我说我是基督徒时
我并不是在自我宣称我是完美的
而是让你看到我生命中的瑕疵是这么的明显
但主相信我是有价值的

当我说我是基督徒时
我还是会感到痛如针刺
但我有主来分担我的心痛
所以我会继续寻求祂的名

当我说我是基督徒时
我并不是在评价你
因为我没有那样的权柄
我只知道我是被爱着的。

转自《彩虹之约》论坛精华文章